

Паломничество на родину Святого Аввакума 3 июня 2011 г.

Автор: Неизвестный
19.10.2011 09:13

3 июня 2011 г. мы, ученики воскресной школы, поехали на Родину Святого Аввакума в село Григорово.

По плану, после посещения села Григорово, мы должны были остановиться в селе Большие Мурашки у отца Николы, но Господь управил так, что мы остановились на ночлег в селе Лысково. В селе есть старый старообрядческий храм настоятелем которого является священноинок Евфимий. На территории храма строится новый кирпичный красивый и добротный храм.

На ночлег паломников разместили в домах старообрядцев, они очень приятные люди во всех отношениях.

Часть группы, в том числе и я, остались ночевать на первом этаже действующего храма. Отец Евфимий нас ждал и приготовил для нас ужин. После ужина отец Евфимий предложил нам посетить домик, где жил митрополии Алимпий. Сейчас там живет его келейница инокиня Татиана.

Инокиня Татиана рассказала нам о митрополите Алимпии. На прощание просила по возможности приносить цветы на могилу митрополита. Он очень любил цветы.

Слава Богу за все!